[Het Nederlandse belastingstelsel werkt ]
nivellerend

omdat

Als het inkomen stijgt de gemiddelde
belastingdruk toeneemt.

omdai omdai maar—

Het marginaal tarief De heffingskorting een Niet als de gemiddelde druk gemeten
toeneemt bij een vast bedrag is en dus wordt over het verdiende inkomen.
stijgend inkomen relatief kleiner is voor

hogere inkomens.

omdat omdat omdat
Je naar een hogere De hoogte van de Het verschil tussen verdiende Het verdiende inkomen
schijf gaat als je heffingskortingen bepaald inkomen en belastbaar inkomen bij is niet relevant
inkomen stijgt worden door je sociale hogere inkomens vaak groter is. Y

positie en niet door je
financiéle positie

omdat omdat}
Hogere inkomens hebben Aftrekposten zijn kosten gemaakt
vaak hogere aftrekposten om het inkomen te verwerven.

maare—

Geldt niet voor de
hypotheekrenteaftrek.




